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Ajutor mai consistent pentru agricultorii decât în 2010
Bugetul Ministerului Agri-

culturii şi Dezvoltării Rurale 
este capabil în prezent să su-
porte acordarea unei sume 
mai mari pe suprafaţă compa-
rativ cu 2010, a declarat minis-
trul Valeriu Tabără. “Nu vreau 
să vă dau deocamdată suma, 
dar vă spun că banii pe care îi 
vom acorda pe suprafaţă anul 
acesta vor fi  mai mulţi decât în 
2010”, a declarat ministrul 
Agriculturii. Potrivit şefului 
de la Agricultură, MADR va 
continua să sprijine sectorul 
zootehnic, în sensul compen-
sării unor costuri legate de fu-
raje. De asemenea, Tabără a 

precizat că este importantă re-
lansarea sectorului laptelui, 
pentru că, în ultimul timp, Ro-
mânia a ajuns să importe pro-
duse lactate. Pachetul fi nanci-
ar de sprijin pentru fermierii 
români în anul 2011 este esti-
mat la 1,6 miliarde euro, din 
care 1,3 miliarde euro din bu-
getul Uniunii Europene. Anul 
trecut, sprijinul fi nanciar alo-
cat pe suprafaţă din bugetul 
naţional a fost anul trecut de 
50,64 euro/ha, iar anul acesta 
va fi  cel puţin similar. De ase-
menea, ministrul Agriculturii 
a declarat că nu sunt motive 
pentru o creştere semnifi cati-

vă a preţurilor alimentelor în 
acest an. “Cred că preţurile se 
vor menţine, inclusiv la grâu, 
carne şi legume-fructe, pentru 
că preţurile la producători 
sunt bune”, a afi rmat Valeriu 
Tabără. Acesta a afi rmat că 
prin “preţuri bune” înţelege 
acoperirea costurilor de pro-
ducţie plus profi t.

„Preţurile la raft depind în 
continuare de probleme de 
organizare. Există mari re-
zerve de reducere a preţuri-
lor la raft, mai ales dacă vom 
ajunge la construcţia unor 
sisteme integrate de agricul-
tură”, a afi rmat ministrul.

El a mai spus că în cazul 
cărnii de pasăre şi al ouălor 

mulţi producători vând sub 
costul de producţie.

Primăria Huedin sprijină 
valorile oraşului!

Un scoţian şi o londoneză 
doresc să promoveze Huedinul

Un scoţian de 53 de 
ani, Douglas McFarla-
ne, şi o femeie de 46 
de ani care s-a născut 
şi a trăit la Londra, 
Sara Meaker, locuiesc 
de cinci ani în zona 
Huedin şi vor să pro-
moveze un stil de via-
ţă mai apropiat de na-
tură. Ei au renunţat la 
tot confortul pe care îl 
aveau odinioară şi 
acum stau în trei case 
pe care le-au cumpă-
rat în oraşul Huedin şi 
în două sate învecina-
te, case care deocamdată n-au baie şi care au wc-ul amenajat 
afară, în curte. De  asemenea, cultivă plante şi duc o viaţă cât 
mai apropiată de natură, folosind aproape tot timpul bicicleta 
în loc de maşină. Sara Meaker şi Douglas McFarlane cred că 
acest mod de viaţă este unul al viitorului, nu al trecutului. 
“România are un fel de viaţă care este mai aproape de ceea ce 
noi vrem să promovăm, ce este durabil. Toată lumea spune că 
această viaţă este trecută, că nu este bine, că românii trebuie 
să fi e cum e în Germania şi SUA, dar acolo sunt acum foarte 
mulţi care vor să aibă o viaţă ca aici, cu o mică fermă sau gră-
dină, cu fructe, legume şi să trăiască mai aproape de natură”, a 
explicat, pentru agerpres, Douglas McFarlane. Ei au avut pri-
mul contact cu România în 1998, după ce şase ani au stat în 
Polonia. Cei doi au predat engleza la o universitate şi la un li-
ceu din Timişoara, apoi din Târgu Mureş şi în cele din urmă 
s-au stabilit în zona montană a Clujului, lângă Huedin, unde 
încearcă să trăiască din agricultură, cu toate că traiul le este 
asigurat din banii proveniţi de pe urma închirierii proprietă-
ţilor lor din Marea Britanie. Pe lângă preocupările legate de 
viaţa lor zilnică, cei doi britanici vor să-i ajute şi pe ţăranii din 
zona Huedin, sens în care au înfi inţat o asociaţie cu o denumi-
re bilingă „Târnaţ-Kalotaseg Durabil”, care are ca scop pro-
movarea „tuturor aspectelor vieţii tradiţionale în regiunea 
Huedin-Călata”. Ei vor să-i încurajeze pe ţărani să producă 
ecologic şi să-i ajute să-şi vândă produsele, dar vor să promo-
veze şi cultura şi moştenirea arhitecturală a zonei. 

Gala Premiilor de excelenţă „Speranţele Hu-
edinului”, eveniment organizat în premieră de 
Clubul Copiilor Huedin (director, prof. Gheor-
ghe Sobec) în parteneriat cu Primăria şi Consi-
liul Local al oraşului Huedin, a fost gãzduitã de 
Sala Festivă situatã la sediul clubului din str. 
Vlãdeasa. Bucurându-se de sprijinul instituţii-
lor de învăţământ reprezentative la nivel local, 
Grupul Şcolar (director, prof. Horea Matiş) şi 
Liceul Teoretic „Octavian Goga” (director, prof. 

Mariana Stinga), al Protopopiatului Ortodox 
Român Huedin (protopop pr. dr. Ciprian Talos) 
şi al mediului de afaceri, în cadrul galei, în pri-
mul rând, au fost mediatizaţi copiii din grãdiniţe 
şi elevii de ciclu primar, gimnazial şi liceal care, 
în anul 2010, au obţinut rezultate deosebite la 
activităţile educative extraşcolare judeţene, re-
gionale, naţionale şi internaţionale şi au fãcut 
cinste unităţilor lor de învãţământ şi comuni-
tăţii locale. Continuarea în pag. 8
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După ce, la începutul 
l u n i i ,  C o n s i l i u l 

Judeţean a decis să anu-
leze licitaţia pentru rea-
bilitarea a 718 kilometri 
de drumuri judeţene, ca 
urmare a condiţiilor im-
puse de banca finanţatoa-
re, preşedintele forului 
judeţean, Alin Tişe, a 
anunţat că proiectul nu 
va fi licitat din nou în for-
ma iniţială.

Astfel, conducerea jude-
ţului ia în calcul reducerea 
numărului de kilometri de 
drumuri incluşi în proiect, 
de la aproape 720 la 350. 
Alin Tişe a explicat că a luat 
o astfel de decizie în contex-
tul în care, fără o garanţie 
din partea Consiliului Jude-
ţean, nici o firmă nu va pu-
tea primi finanţare de la 
bănci pentru lucrările in-
cluse în proiect.

CJ va garanta pentru 
obţinerea finanţării

„Licitaţia va fi  reluată săp-
tămâna viitoare. Am fost ne-
voiţi însă să stabilim un nou 
plan privind acest proiect. 
Vom reduce numărul de kilo-
metri de la 720 la 350. Avem 
două opţiuni. Putem merge fi e 
pe varianta de la pistă, unde 
termenul este mai scurt, fapt 
ce permite fi rmelor să se îm-
prumute, iar plata de la trei la 
cinci ani din bugetul Consi-
liului Judeţean asigură fi nan-
ţarea. A doua variantă ar fi  
avalizarea biletelor la ordin 
pentru o sumă mai mică, în 
aşa fel încât să nu ne creştem 
foarte tare gradul de îndatora-
re”, a explicat Tişe. La mo-
mentul actual, gradul de înda-
torare al instituţiei este unde-
va în jur de 22%, iar legea per-
mite o limită până la 30%.

Pentru diferenţa de dru-
muri care nu mai poate intra 
în proiectul regândit, Alin Ti-
şe a venit cu o altă soluţie: in-
cluderea acestora în proiec-
tul derulat de Ministerul 
Dezvoltării Regionale şi Tu-
rismului privind moderniza-

rea a 10.000 de kilometri de 
drumuri din toată ţara.

Tişe nu renunţă la proiect

„Eu nu pot să îndatorez ju-
deţul mai mult decât îmi per-
mite legea. Dacă am fi  schim-
bat condiţiile licitaţiei în tim-

pul jocului şi am fi  semnat con-
tractul cu asocierea declarată 
câştigătoare am fi  putut fi  acu-
zaţi că favorizăm pe cineva şi 
am fi  avut alte probleme. De 
aceea, trebuie să reluăm licita-
ţia şi să schimbăm condiţiile. 
Nu vreau să renunţ la acest 
proiect care este unul ambiţios 
pentru mine şi consider că mai 
avem o şansă. Din păcate, în 
vremurile actuale, băncile pre-
tind condiţii foarte stricte la 
credite”, a mai arătat Tişe. Vă 
reamintim că, iniţial, comisia 
de licitaţie a Consiliului Jude-
ţean a atribuit licitaţia privind 
reabilitarea drumurilor jude-
ţene consorţiului de fi rme for-
mat din Midanne Invest Grup 
SRL, Panpetrol Com SRL, Spe-
cialist Consulting SRL, Pro-
iect Bucureşti Grup Consul-
tanţă Imobiliară SA,  Simarc 
SA, I&C Transilvania Con-
structii SRL şi Coratim SRL.

Reabilitarea drumurilor judeţene, 
blocată de condiţiile de finanţare

Consiliul Judeţean a decis să reducă la jumătatea numărul de kilometri de drumuri 
ce vor intra în proiectul major de reabilitare.

Vicepreşedintele Con-
siliului Judeţean Cluj, 

Radu Bica a anunţat că va 
contesta decizia CNSC prin 
care se cerea reevaluarea 
ofertei clasate pe primul loc 
la licitaţia pentru centrul de 
deşeuri. Consiliul Judeţean 
va contesta în instanţă deci-
zia Consiliului Naţional pen-
tru Soluţionarea Contes-
taţiilor (CNSC) potrivit că-
reia ar fi trebuit reevaluată 
oferta consorţiului Hidro-
construcţia, Iridex Group şi 
Argif Proiect, declarat câşti-
gător al licitaţiei pentru con-
struirea noului centru de de-
şeuri al Clujului.

Vă reamintim că, în urmă 
cu mai bine e o lună, consor-
ţiul format din Confort SA, 
Atzwanger SPA, Ladurner 
Impianti SRL şi Vel Service 
SA au contestat licitaţia. La 
scurt timp după aceea, şi Co-
pisa Constructora Pirenaica, 
împreună cu Marcor Ebro şi 
Unio SA Satu Mare au anun-

ţat că vor contesta decizia fo-
rului judeţean, care desem-
nase asocierea dintre socie-
tăţile Hidroconstrucţia, Iri-
dex Group şi Argif Proiect 
câştigătoare a licitaţiei, cu o 
ofertă fi nanciară de 103,01 
milioane de lei fără TVA.

Bica: „Decizia CNSC 
e puerilă”

Vicepreşedintele Consi-
liului Judeţean, Radu Bica , a 
precizat că decizia CNSC i se 
pare puerilă şi, prin urmare, 
s-a luat hotărârea atacării 
acesteia în instanţă. „Am de-
cis, vom merge în instanţă. 
După cum am observat, moti-
vele pentru care ni se cere să 
reevaluăm oferta celor de la 
Hidroconstrucţia sunt pueri-
le şi, prin urmare, trag con-
cluzia că cei de la CNSC sunt 
rău intenţionaţi. Ni s-a cerut 
să verifi căm din nou docu-
mentele de califi care, mai 
precis capitolul care vizează 
experienţa similară a uneia 

dintre fi rmele membre a con-
sorţiului desemnat câştigă-
tor. Dacă s-ar fi  constatat că 
cei din comisia de evaluare 
au greşit cu ceva, trebuia să 
ni se spună concret ce, nu să 
vină cu asemenea lucruri pu-
erile”, a explicat Radu Bica. 
Valoarea totală a proiectului 
“Sistem integrat de manage-
ment al deşeurilor în judeţul 
Cluj” ajunge la 76,4 milioane 
de euro, fi nanţarea provenind 
în principal din fonduri euro-
pene. Investiţia ar trebui fi -
nalizată până în luna decem-
brie 2012. Proiectul cuprinde 
atât construirea unui Centru 
de Management Integrat al 
Deşeurilor, cât şi trei staţii de 
transfer la Huedin, Gherla şi 
Mihai Viteazu, închiderea 
depozitelor neconforme din 
judeţ şi achiziţionarea de 
echipamente pentru colecta-
rea deşeurilor menajere şi 
achiziţionarea de unităţi de 
compostare individuală. Li-
citaţiile pentru staţiile de 

transfer, închiderea rampe-
lor neconforme şi achiziţio-
narea de echipamente vor fi  
demarate la fi nalul lunii mai.

Staţii de transfer 
de 5,5 milioane euro

Anunţul de intenţie privind 
construirea a trei staţii de 
transfer în localităţile Mihai 
Viteazu, Gherla şi Huedin în 
cadrul proiectul european de 
management al deşeurilor a 
fost publicat pe Sistemul Elec-
tronic de Achiziţii Publice 
(SEAP). Valoarea totală a con-
tractului este estimată la 5,5 
milioane de euro fără TVA şi 
vizează atât realizarea efectivă 
a lucrărilor de construcţie afe-
rente celor trei staţii de trans-
fer, cât şi furnizarea de contai-
nere pentru fi ecare dintre 
acestea, în paralel cu achiziţio-
narea de camioane de trans-
port. Astfel, lucrările de con-
strucţii au fost evaluate la 2,6 
milioane de euro, iar contrac-
tul privind furnizarea de con-

tainere şi camioane de trans-
port ajunge la valoarea de 
aproape 3 milioane de lei. Du-
rata realizării celor trei staţii 
de transfer va fi  de nouă luni. 
Vă reamintim că forul jude-
ţean intenţionează să liciteze 
la fi nalul lunii mai patru noi 
proceduri care fac parte din 
planul de achiziţii aferent pro-
iectului „Sistem de Manage-
ment Integrat al Deşeurilor în 
judeţul Cluj”. Pe lângă staţiile 
de transfer este vorba despre: 
închiderea şi ecologizarea de-
pozitelor de deşeuri urbane 
neconforme din judeţul Cluj, 
a cărui valoare estimată fără 
TVA este de aproape 12,5 mi-
lioane de euro, achiziţionarea 
de echipamente pentru colec-
tarea deşeurilor, a cărui valoa-
re estimată fără TVA este de 
circa 3,6 milioane de euro şi 
livrarea de echipamente pen-
tru depozitul de deşeuri, a că-
rui valoare estimată fără TVA 
este de aproximativ 1 milion 
de euro. Mirela OGRUŢAN

CJ Cluj, în instanţă pentru Centrul de deşeuri
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Trupa de teatru franco-
fon Assentiment a apă-

rut dintr-o necesitate pro-
vocatoare: motivaţia pentru 
însuşirea limbii franceze, în 
concurenţa flagrantă cu ex-
tinderea limbii engleze. 

Începutul este patetic şi 
conţine datele unei longevi-
tăţi pozitive. În 1996 încep re-
petiţiile pentru Le Petit Prin-
ce, după Antoine de 
Saint-Exupéry. Toamna re-
spectivă înseamnă prima par-
ticipare la festivalul de la 
Arad, pentru ca în 1997 trupa 
să se deplaseze la Istanbul, 
dar şi la Ploieşti. În 1998 ani-
matorii trupei (prof. Alexan-
dru Jurcan şi prof. Doru Ioan 
Rus) au creat o pepinieră de 
interpreţi prin trupa Mi-
ni-Assentiment, care a pre-
zentat Contes Merveilleux. 
Mai apoi a fost festivalul de la 
Poznan. În 1999 trupa s-a de-
plasat la Pécs cu Accent Gra-
ve, după opera lui J. Prévert. 
La Arad a fost pusă în scenă 
Fables după La Fontaine. Tot 
în 1999 s-a realizat o deplasa-
re în Germania la Brackenhe-
im. În anul 2000 trupa de tea-
tru a participat la festivalul de 
la Ploieşti, dar şi la Viena şi 
Arad. Următoarele premiere 
au fost: Tournage Désespéré 
de Alexandru Jurcan, Monsi-
eur Goe după I.L. Caragiale, 
L’Année Terrible după Victor 
Hugo, Nouvelles Orientales 
după M. Yourcenar, Les trois 
Mousquetaires, Délire à Dou-
ze după Eugène Ionesco, Déli-
re à Seize, Petites histoires du 
Soir după Dino Buzzati, La 
mer écrite după Duras, À la 
mystérieuse după Desnos. Au 

urmat festivaluri la Napoli 
(2001), Brno (2002), Ankara 
(2002), Roche-Sur-Yon 
(2003), Gant (2004), Huesca- 
Spania (2005), Sorrento 
(2009), Bretagne (2010), Brno 
(2010), etc. 

Se înţelege că trupa de tea-
tru a dat o serie de spectacole 
la Huedin, Cluj-Napoca, Dej, 
Arad, Câmpia Turzii, Sighi-
şoara, Reghin, etc. Premiile şi 
trofeele obţinute la numeroa-
sele festivaluri sunt expuse 
în cabinetul de franceză al li-

ceului. Elevii din clasele ter-
minale îşi întrerup activita-
tea, iar trupa se reînnoieşte 
cu fi ecare generaţie. Pentru 
foarte mulţi dintre ei, activi-
tatea teatrală a însemnat pe-
rioada cea mai fecundă a ado-
lescenţei. 

Teatrul francofon înseam-
nă cultură, comunicare, con-
tacte. În februarie 2011, As-
sentiment a plecat spre Sor-
rento, Italia, cu Maricica et 
Patrick de Alexandru Jur-
can, unde a avut un succes 

desăvârşit. Această piesă 
îmbină tradiţia românească 
şi cultura franceză. Fiind o 
piesă bilingvă, are în centru 
un regizor francez care vine 
într-un sat din România 
pentru a realiza un fi lm, fi ind 
ajutat de Maricica, învăţă-
toarea satului, de care ulte-
rior se îndrăgosteşte. Plină 
de personaje interesante, cu 
replici şi gesturi amuzante, 
Maricica et Patrick a fost pe 
placul publicului încă de la 
început, având de asemenea 

şi o tematică actuală, dispa-
riţia tradiţiei. Assentiment 
a participat de curând şi la 
Les jours de la francopho-
nie, la Gherla, fiind apoi in-
vitaţi speciali şi la Dej, pe 
scena cinematografului Ar-
ta, cu o sală arhiplină, unde 
ropotele de aplauzele şi râ-
setele au răsunat. Se poate 
spune că scopul a fost atins. 
În aprilie urmează plecarea 
la Belgrad, apoi în mai, la 
Cluj la Festivalul Viceversa. 
 Bianca Tămaş

Teatrul francofon în liceul nostru

Art. 6 alin. 1 şi alin. 2 din 
O.G. nr. 41/2003, privind do-
bândirea şi schimbarea pe 
cale administrativă a nume-
lor persoanelor fi zice, apro-
bată prin Legea nr. 323/2003, 
cu modifi cările şi completă-
rile ulterioare.

Cererea de schimbare a 
numelui se depune în nume 
propriu, prin împuternicit cu 
procură specială autentifi ca-
tă, precum şi prin împuterni-
cire avocaţială la primăria de 
domiciliu al persoanei care 
solicită schimbarea numelui, 
împreună cu următoarele do-
cumente:

1. actul de identitate şi co-
pie (buletin de identitate/
carte de identitate/ carte 

provizorie sau paşaport cu 
domiciliu în străinătate + 
adeverinţă cu ultimul domi-
ciliu avut în România elibe-
rată de s.p.c.l.e.p. arondat, do-
vadă privind statutul juridic 
faţă de statul român în cazul 
în care nu poate face dovada 
cetăţeniei române);

2. copii legalizate de pe 
certifi catele de stare civilă 
ale persoanei care solicită 
schimbarea numelui;

3. un exemplar al Monito-
rului Ofi cial al României, 
Partea a III-a în care a fost 
publicat extrasul din cererea 
de schimbare a numelui, 
exemplar de la publicarea că-
ruia să nu fi  trecut mai mult 
de un an;

4. consimţământul, dat în 
formă autentică, al celuilalt 
soţ, în cazul schimbării nu-
melui de familie comun pur-
tat în timpul căsătoriei;

5. consimţământul, dat în 
formă autentică, al celuilalt 
părinte, în cazul schimbării 
numelui de familie sau prenu-
melui copilului minor (acesta 
nu este necesar în cazul în care 
celălalt părinte este pus sub in-
terdicţie ori este declarat jude-
cătoreşte dispărut sau decăzut 
din drepturile părinteşti);

6. copie de pe decizia de 
aprobare a autorităţii tutela-
re, în situaţia în care părinţii 
nu se înţeleg cu privire la 
schimbarea numelui copiilor 
minori, precum şi atunci când 

cererea de schimbare a nume-
lui este făcută, pentru minorii 
şi persoanele puse sub inter-
dicţie judecătorească, de că-
tre tutore (mai corect este cu-
vântul încuviinţare);

7. certifi cat de cazier judi-
ciar al solicitantului (este va-
labil 6 luni);

8. certifi cat de cazier fi scal 
al solicitantului (este valabil 
30 zile) – atenţie în cazul cetă-
ţenilor români cu domiciliu în 
străinătate în locul cazierului 
fi scal se va depune o declara-
ţie autentifi cată din care să 
rezulte că nu au datorii faţă de 
statul român. Declaraţia va fi  
dată la un notar public în ţară 
sau dacă este dată în străină-
tate, la misiunea diplomatică 

a României din ţara de reşe-
dinţă ori la un notar public 
străin (care va fi  apostilată, 
supralegalizată, după caz);

9. procura specială auten-
tifi cată sau împuternicirea 
avocaţială, în original;

10. orice alte acte pe care 
solicitantul le consideră ne-
cesare pentru motivarea ce-
rerii sale (ex: copii sentinţe 
civile de divorţ, sentinţe ad-
opţie, etc., declaraţii notaria-
le date de unele persoane din 
care să rezulte că solicitantul 
este cunoscut cu un anumit 
nume sau prenume date în 
formă autentică, copii a anu-
mitor documente eliberate 
de autorităţile străine sau ro-
mâne etc.);

Documentele necesare pentru schimbarea numelui 
pe cale administrativă
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HOTĂRÂRILE CONSILIULUI LOCAL HUEDIN
ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea complectării Stucturii Spitalului Orăşensc 

Huedin, cu compartimentul de Psihiatrie cronici (20 paturi)
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 

de 25.03.2011.
Având în vedere adresa nr. XI/A/10752/CSA/2819/16.03.2011 

a Ministerului Sănătăţii, referitoare la complectarea structurii 
Spitalului Orăşenesc Huedin cu Compartimentul Psihiatrie cro-
nici( 20 paturi), respectiv referatul nr. 2485/2011 înaintat de di-
recţia economică din cadrul Primăriei Huedin.

Tinând seama de proiectul de hotărâre nr. 250/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de cultură, sănătate, la şedinţa din 
data de 21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, poziţia 121 din 
HG. nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru care se 
transferă Managementul Asistenţei Medicale, art.1, anexa 1 din Or-
dinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – prelua-
re, în vederea transferului Managementului Asistentei Medicale a 
Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin 
O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind 
transferul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de Mi-
nisterul Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei Publice 
Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, 
alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1. Se aprobă complectarea Structurii Spitalului Orăşensc 

Huedin, cu: Compartimentul de Psihiatrie cronici (20 paturi).
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-

dinţează Spitalul Orăşenesc Huedin. Nr. 27/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea modifi cării Organigramei şi Statului de 

Funcţii al Spitalului Orăşenesc Huedin, prin transformare post 
de medic specialist medicină de laborator, în medic primar me-
dicină de laborator.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011.

Având în vedere necesitatea efi cientizării serviciilor de asis-
tenţă medicală prin prisma procesului de descentralizare şi ac-
celerarea procesului de reformă în domeniul sanitar.

Ţinând seama de adresa nr. 1024/01.03.2011 a Spitalului Oră-
şenesc Huedin, înregistrată la noi sub nr. 2465/2011, prin care 
solicită aprobarea transformării postului de medic specialist 
medicină de laborator din Statul de Funcţii, poziţia 182, în post 
de medic primar medicină de laborator, în vederea publicării 
acestuia la concurs şi a Memorandumului MS – Cabinet Minis-
tru nr. CSA 10306/29.09.2010, prin care s-a aprobat organizarea 
de concursuri pentru ocuparea unor posturi vacante de personal 
de specialitate medico – sanitar, respectiv referatul nr. 2493/2011 
înaintat de direcţia economică din cadrul Primăriei Huedin.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 2495/2011 înaintat de Pri-
mar şi avizat de Comisia de sănătate la şedinţa din data de 21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, poziţia 121 din 
HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru care se 
transferă Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1din Or-
dinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – prelua-
re în vederea transferului Managementului Asistentei Medicale a 
Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin 
O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind 
transferul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de Mi-
nisterul Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei Publice 
Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, 
alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă modifi carea Organigramei şi Statului de 

Funcţii al Spitalului Orăşenesc Huedin, prin transformarea pos-
tului de medic specialist medicină de laborator din Statul de 
Funcţii, poziţia 182, în post de medic primar medicină de labora-
tor, în vederea publicării acestuia la concurs.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Spitalul orăşenesc Huedin. Nr. 28/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea modifi cării Organigramei şi Statului de 

Funcţii al Spitalului Orăşenesc Huedin, prin transformarea unui 
post de medic specialist medicină de laborator, în medic primar 
medicină de laborator, şi scoaterea acestui post la concurs.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011.

Având în vedere necesitatea efi cientizării serviciilor de asis-
tenţă medicală prin prisma procesului de descentralizare şi ac-
celerarea procesului de reformă în domeniul sanitar.

Ţinând seama de adresa nr. 1023/01.03.2011 a Spitalului Oră-
şenesc Huedin, înregistrată la noi sub nr. 2448/2011, prin care so-
licită aprobarea transformării postului de medic specialist medi-
cină de laborator în post de medic primar medicină de laborator şi 
scoaterea acestuia la concurs, respectiv referatul nr. 2494/2011 
înaintat de directia economică din cadrul Primăriei Huedin.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 2464/2011, înaintat 
de primar şi avizat de comisia de sănătate, cultură la şedinţa din 
data de 21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art. 2, anexa 2, poziţia 121 din 
HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru care se 
transferă Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Or-
dinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – prelua-
re în vederea transferului Managementului Asistentei Medicale a 
Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin 
O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind 
transferul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de Mi-
nisterul Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei Publice 
Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, 
alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă modifi carea Organigramei şi Statului de Func-

ţii al Spitalului Orăşenesc Huedin privind transformarea postului 
de medic specialist medicină de laborator în post de medic primar 
medicină de laborator şi scoaterea acestuia la concurs.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Spitalul Orăşenesc Huedin. Nr. 29/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea casarii si scoaterea din uz a mijloacelor fi xe 

complet amortizate
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 

de 25.03.2011.
Având în vedere adresa nr.1292/17.03.2011 a Spitalului Orase-

nesc Huedin, prin care solicită aprobarea casării şi scoaterii din 
uz a mijloacelor fi xe din gestiunea Ambulatorului de specialita-
te- Cabinet de radiologie- in suma totala de 1386.89 lei, respectiv 
referatul nr. 2490/2011 înaintat de directia economic din cadrul 
Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 2505/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de Sănătate, Cultură la şedinţa din 
data de 21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, poziţia 121 din 
HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru care se 
transferă Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Or-
dinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – prelua-
re în vederea transferului Managementului Asistentei Medicale a 
Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2 Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin 
O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind 
transferul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de Mi-
nisterul Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei Publice 
Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, 
alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1. Se aprobă casarea şi scoaterea din uz a mijloacelor fi xe 

din gestiunea Ambulatorului de specialitate- Cabinet de radiolo-
gie, mijloace fi xe complect amortizate, în sumă totală de 1386.89 
lei, conform anexei la prezenta hotărâre.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Spitalul orăşenesc Huedin. Nr. 30/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea unor măsuri privitor la desfăşurarea acti-

vităţii de internări la Spitalul Orăşenesc Huedin.
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 

de 25.03.2011.
Având în vedere adresa nr.1237/14.03.2011 a Spitalului Orase-

nesc Huedin referitoare la propunerea de soluţii pentru rezolva-
rea situaţiilor privind internarile în Spitalul Orăşenesc Huedin, 
peste nivelul internărilor contractate cu Casa de Asigurări de Să-
nătate Cluj, art.9, pct. 9.1.3.4, din Hotărârea nr. 5/17.03.2011 a 
Consiliului de Administraţie al Spitalului Orăşenesc Huedin, re-
spectiv referatul nr. 2489/2011 înaintat de direcţia economică 
din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 2503/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de Sănătate, Cultură, la şedinţa 
din data de 21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, poziţia 121 din 
HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru care se 
transferă Managenentul Asistenţei Medicale, art.1, anexa 1 din Or-
dinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – prelua-
re în vederea transferului Managementului Asistentei Medicale a 
Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin 
O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind 
transferul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de Mi-
nisterul Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei Publice 
Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, 
alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.



monitorul judeţului cluj – ZIARUL POPULAR – ediţie de Huedin 5

HOTĂRĂŞTE
Art. 1. În vederea soluţionării situaţiilor privind internările în 

cadrul Spitalului Orăşenesc Huedin, peste nivelul contractat cu 
Casa de Asigurari de Sănătate Cluj, se stabilesc următoarele so-
luţii: Depăşirea cu maxim 20% a numărului de servicii medicale 
contractate; Programarea internărilor pentru pacienţii cronici 
care nu reprezintă urgente medico - chirurgicale majore; Scoate-
rea de pe secţii a paturilor suplimentare, peste numarul de paturi 
din structura Organizatorică a secţiilor Spitalului Orăşenesc 
Huedin; Orice internare peste cuantumul de 20% pe secţii şi pe 
total unitate contractată, se va efectua cu plata de către pacienţi, 
a medicaţiei, a materialelor sanitare, analizelor de laborator, alte 
investigaţii şi a hranei, conform decontului de cheltueli şi numai 
dacă există acordul scris al pacientului că va suporta toate aceste 
celtuieli ocazionate de internarea acestuia;

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Spitalul orăşenesc Huedin. Nr. 31/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea modifi cării Organigramei şi Statului de 

Funcţii al Spitalului Orăşenesc Huedin , prin îincadrarea unui 
chimist pentru laboatorul de analize medicale şi transformarea 
unor posturi din Statul de Funcţii

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011.

Având în vedere necesitatea efi cientizării serviciilor de asis-
tenţă medicală prin prisma procesului de descentralizare şi ac-
celerarea procesului de reformă în domeniul sanitar.

Având în vedere adresa MS nr. XI/A/10752/
CSA/2819/16.03.2010, şi adresa nr. 1315/2011 a Spitalului Oră-
şenesc Huedin, cu privire la includerea în Organigrama unităţii a 
Compartimentului de psihiatrie cronici( 20 paturi , necesitatea 
încadrarii unui chimist pentru laboratorul de analize medicale si 
tranformarea unor posture din statul de functii, respectiv refera-
tul nr. 2488/2011 inaintat de Directia economic din cadrul Pri-
mariei Huedin.

Ţinând seama de Proiectul de hotărâre nr. 2496/2011 înaintat de 
Primar şi avizat de Comisia de Sănătate, Cultură la şedinţa din data de 
21.03.2011. Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, poziţia 
121 din HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru 
care se transferă Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din 
Ordinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – prelu-
are în vederea transferului Managementului Asistentei Medicale a 
Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin O.U.G 
48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind transfe-
rul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de Ministerul 
Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei Publice Locale, 
Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, alin. 2, lit.d, 
alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Pu-
blice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1. Se aprobă modifi carea Organigramei şi Statului de 

Funcţii al Spitalului Orăşenesc Huedin, prin încadrarea unui 
chimist pentru laboratorul de analize medicale şi tranformarea 
următoarelor posturi din Statul de functii:

Asistentă medicală pr. (poz143)- în Asistenta med. Pr.S;
Asistentă medicală pr. (poz)147)- în Asistentă medicală;
Asistentă medicală pr. (poz.144) – In Asistentă med. Pr.S;
Asistentă medicală pr.S (poz.133) In Asistentă medicală
Muncitor necalifi cat (poz.250) – In Chimist;
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-

dinţează Spitalul orăşenesc Huedin. Nr. 32/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea modifi carii Organigramei şi Statului de 

Funcţii prin transferul a 13 angajaţi din secţiile Spitalului orăşe-
nesc în compartimentul de psihiatrie cronici.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011.

Având în vedere adresa nr.1316/18.03.2011 a Spitalului Orăşe-
nesc Huedin prin care solicită aprobarea modifi cării corespunză-
toare a unor funcţii şi transferul unui număr de 13 angajaţi din sec-
ţiile Spitalului în Compartimentul de Psihiatrie cronici, în baza 
adresei Ministerului Sănătăţii nr. II/A/1752/CSA/2819/16.03.2010, 
prin care s-a avizat complectarea structurii Spitalului Orăşensc 
Huedin cu compartiment psihiatrie cronici, cu un număr de 20 pa-
turi, respectiv referatul nr. 2487/2001 înaintat de Directia economi-
că din cadrul Primăriei Huedin. Ţinând seama de proiectul de hotă-
râre nr. 2502/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia de Sănă-

tate, Cultură la şedinţa din data de 21.03.2011. Luând în considerare 
prevederile art.2, anexa 2, poziţia 121 din HG nr. 529/2010 privind 
Unităţile Sanitare Publice pentru care se transferă Managenentul 
Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Ordinul 910/2010, pentru 
aprobarea Protocolului de predare – preluare în vederea transferu-
lui Managementului Asistentei Medicale a Unităţilor Sanitare Pu-
blice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 95/2006 privind reforma 
în domeniul sănătăţii modifi cată prin O.U.G 48/2010 , art. 16, 
18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind transferul ansamblu-
lui de atribuţii şi competenţă, exercitate de Ministerul Sănătăţii Pu-
blice către Autorităţile Administraţiei Publice Locale, art.41, alin.2, 
3, art.42, 43, din Legea nr. 53/2003 privind Codul Muncii, art. 36, 
alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1. Se aprobă modifi carea Organigramei si a Statului de 

Functii al Spitalului Orăşenesc Huedin, aprobată prin Hotărârea 
Consiliului Local .175/2010, respectiv modifi carea corespunză-
toare a unor funcţii şi transferul unui număr de 13 angajaţi din 
secţiile Spitalului în Compartimentul de Psihiatie cronici, con-
form anexei la prezenta hotărâre.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Spitalul orăşenesc Huedin. Nr. 33/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea scoaterii la concurs a unui post de medic 

specialist psihiatrie
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 

de 25.03.2011.
Având în vedere adresa nr. XI/A/10752/CSA/2819/16.03.2011 

a Ministerului Sănătăţii, prin care s-a aprobat includerea în Or-
ganigrama Spitalului Orăşenesc Huedin, a compartimentului de 
psihiatrie cronici şi adresa nr. 1317/2011 a Spitalului Orăşenesc 
Huedin, prin care solicită aprobarea scoaterii la concurs a unui 
post de medic specialist psihiatrie, pentru compartimentul de 
Psihici cronici, în urma pensionării titularului postului de medic 
primar psihiatrie, respectiv referatul nr. 2486/2001 înaintat de 
Direcţia economică din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 2501/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de Sănătate, Cultură la şedinţa din 
data de 21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, poziţia 121 din 
HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru care se 
transferă Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1din Or-
dinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – prelua-
re în vederea transferului Managementului Asistentei Medicale a 
Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin 
O.U.G 48/2010, art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind 
transferul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de Mi-
nisterul Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei Publice 
Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, 
alin. 2, lit. d, alin. 6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRÂRE
Art. 1. Se aprobă scoaterea la concurs a unui post de medic 

specialist psihiatrie, pentru compartimentul de Psihiatrie cro-
nici, în cadrul Spitalului Orăşensc Huedin.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Spitalul Orăşenesc Huedin. Nr. 34/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea efectuării investiţiei privind montarea de-

tectoarelor de fum la Spitalul Orăşenesc Huedin
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 

de 25.03.2011.
Având în vedere adresa nr.1117/17.03.2011 a Spitalului Orase-

nesc Huedin privind aprobarea efectuării investiţiei privind 
montarea detectoarelor de fum la Spitalul Orasenesc Huedin 
conform normelor in vigoare (suma necesară estimată 30-40 mii 
euro) să se efectueze până la sfi rsitul anului 2013 si cu sprijinul 
fi nanciar din partea Consiliului Local Huedin, si art.5 din hotara-
rea nr. 5/17.03.2011 a Consiliului de Administratie al Spitalului 
orasenesc Huedin, respectiv referatul nr. 2492/2011 înaintat de 
Directia economică din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 2506/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de Sănătate, Cultură, la şedinţa 
din data de 21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, poziţia 121 din HG 
nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru care se trans-

feră Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Ordinul 
910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – preluare în ve-
derea transferului Managementului Asistentei Medicale a Unităţilor 
Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 95/2006 privind 
reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin O.U.G 48/2010 , art. 16, 
18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind transferul ansamblului 
de atribuţii şi competenţă, exercitate de Ministerul Sănătăţii Publice 
către Autorităţile Administraţiei Publice Locale, Ordinul M.S nr. 
916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, alin. 2, lit. b, d, alin.4, lit.a, 
alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Pu-
blice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1. Se aprobă efectuarea investiţiei privind montarea de-

tectoarelor de fum la Spitalul Orăşenesc Huedin, conform nor-
melor în vigoare, în perioada 2011 – 2013 (investiţie de 30- 40 
mii Euro) şi cu sprijinul fi nanţat de Consiliul Local Huedin.

Art.2. Cofi nanţarea investiţiei de către Consiliul Local Hue-
din va fi  de până la 80%.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Spitalul Orăşenesc Huedin. Nr. 35/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rectifi cĂrii Bugetului de venituri şi cheltu-

ieli pe anul 2011, al Spitalului Orăşenesc Huedin, cu suma de 
100.000 lei

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011

Ţinând seama de adresa nr.1276/16.03.2011 a Spitalului Ora-
senesc Huedin, prin care solicită aprobarea rectifi cării bugetului 
de venituri şi cheltuieli al Spitalului orăşenesc Huedin, având în 
vedere deschiderea de linie de credit la data de 15.03.2011 în su-
mă totală de 100.000 lei, respectiv referatul nr. 2483/2011 înain-
tat de Direcţia economică din cadrul Primăriei Huedin.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 2498/2011, înaintat 
de primar şi avizat de Cpmisia Economică la şedinţa din data de 
21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, poziţia 121 din 
HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru care se 
transferă Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Or-
dinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – prelu-
are în vederea transferului Managementului Asistentei Medicale 
a Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin 
O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 pri-
vind transferul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate 
de Ministerul Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei 
Publice Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010

Tinand seama de prevederile Legii nr. 273/2006, art. 36, alin. 
2, lit.d, alin.6, lit.a,pct.3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1 Se aprobă rectifi carea Bugetului de Venituri şi Cheltueli 

pe anul 2011, al Spitalului Orăşenesc Huedin, cu suma de 100.000 
lei, astfel:

VENITURI:
37.10.50 Alte transferuri volutare ……………………..…….100.000 lei
CHELTUELI:
20.01.03 Încălzit, iluminat şi forţa motrică,,…….…...…50.000 lei
20.01.04 Apă, canal, salubritate…………….……….…………..10.000 lei
20.01.09 Materiale şi prestări servicii cu character funcţio-

nal,,…….............................................................................…………….. 4.000 lei
20.01.30 Alte bunuri şi servicii pt. intretinere si functiona-

re…....................................................................................................…7,500 lei
20.02 Reparatii curente,,……………………………..………….........6.000 lei
20.03.01 Hrana ,,……………………….……………………………….…....5,000 lei
20.04.01,, Medicamente,,………………..……………………….…....5.000 lei
20.04.03,, Reactivi,,…………………..………………………………….…3.500 lei
20.04.04 Dezinfectanţi ,,………..………………………………………3.000 lei
20.06.01 Deplasări,,………………....……………………………………..1.000 lei
20.12,, Consultanţă şi expertiză,,……………….…………………5.000 lei
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-

dinţează Spitalul Orăşenesc Huedin, şi Direcţia Economică din 
cadrul Primăriei Huedin. Nr. 36/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rectifi cării Bugetului de venituri şi cheltu-

ieli pe anul 2011, al Spitalului Orăşenesc Huedin, cu suma de 
60.128,48 lei

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011
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Ţinând seama de adresa nr.1277/16.03.2011 a Spitalului Orăşe-
nesc Huedin, prin care solicită aprobarea rectifi cării bugetului de 
venituri şi cheltuieli al Spitalului orăşenesc Huedin, avînd în vede-
re încasarea de donaţii şi sponsorizări până la data de 15.03.2011 în 
sumă totală de 60.128,48 lei, respectiv referatul nr. 2484/2011 îna-
intat de Directia economică din cadrul Primăriei Huedin. Luând 
în considerare prevederile art.2, anexa 2, poziţia 121 din HG nr. 
529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru care se trans-
feră Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Ordinul 
910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – preluare în 
vederea transferului Managementului Asistenţei Medicale a Uni-
tăţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin 
O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 pri-
vind transferul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate 
de Ministerul Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei 
Publice Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 2497/2011 înaintta de 
Primar şi avizat de Comisia Economică la şedinţa din data de 21.03.2011.

Având in vedere prevederile Legii nr. 273/2006, art. 36, alin. 2, 
lit.d, alin.6, lit.a,pct.3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Adminis-
traţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1 Se aprobă rectifi carea Bugetului de Venituri şi Cheltueli 

pe anul 2011, al Spitalului Orăşenesc Huedin, cu suma de 
60.128,48 lei, astfel:

VENITURI:
37.10.01” Donaţii şi sponsorizări”………...………………..…. 60.128 lei
CHELTUELI:
20.01.01 “ Furnituri de birou”……………………………….………….…63 lei
20.01.09 ” Materiale si prestari servicii cu caracter function-

nal”:……….…............................................................................………..3.392. lei
20.02 ” Reparatii curente ”…………………………………………...11.673. lei
20.05.30 “ Alte obiecte de inventar”………………….………..…9,000 lei
20.30.02”Protocol”………...………………………………………….......1.000 lei
71.01.02 “ Maşini, echipamente, mijloace transport “..35,000 lei
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-

dinţează Spitalul Orăşenesc Huedin şi Directia Economică din 
cadrul Primăriei Huedin. Nr. 37/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rectifi cării Bugetului de venituri şi cheltu-

ieli pe anul 2011, al Spitalului Orăşenesc Huedin, cu suma de 
201.940 lei

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011

Având în vedere adresa nr.1278/16.03.2011 a Spitalului Ora-
senesc Huedin, în conformitate cu cu Legea nr. 273/2006, cu mo-
difi carile şi completările ulterioare, avand in vedere stabilirea 
destinaţiilor cheltuielilor din ,, Secţiunea dezvoltare,, în suma de 
201.940 lei, respective referatul nr. 2482/2011 inaintta de Direc-
tia economic din cadrul primariei Huedin prin care solicita apro-
barea rectifi carii bugetului la Spitalul orasenesc Huedin cu suma 
de 201.940 lei.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 2499/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia Economică la şedinţa din data de 
21.03.2011.

respectiv referatul nr. 2483/2011 înaintat de directia econo-
mică din cadrul Primariei Huedin. Luând în considerare preve-
derile art.2, anexa 2, poziţia 121 din HG nr. 529/2010 privind 
Unităţile Sanitare Publice pentru care se transferă Managenen-
tul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Ordinul 910/2010, pen-
tru aprobarea Protocolului de predare – preluare în vederea tran-
sferului Managementului Asistentei Medicale a Unităţilor Sani-
tare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 95/2006 pri-
vind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin O.U.G 
48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind 
transferul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de 
Ministerul Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei 
Publice Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010.

Tinand seama de prevederile legii nr. 273/2006, art. 36, alin. 2, 
lit.d, alin. 6, lit.a, pct. 3, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1 Se aprobă rectifi carea Bugetului de Venituri şi Cheltueli 

pe anul 2011, al Spitalului Orăşenesc Huedin, cu suma de 201.940 
lei, astfel:

CHELTUELI:  Total  Trim I    Trim II.    Trim III    Trim IV
71.01.02,, Maşini, echipamente şi mijloace de transport  

                    131.000 lei 89.800     22.060            9.300          9.840
71.01.03,, Mobilier, aparaturăbirotică şi alte active,   

   5.500 lei     5.500                 0                      0                   0

71.01.30,, Alte active fi xe, 65.440 lei    0  22.000  22.000  21.440
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-

dinţează Spitalul Orăşenesc Huedin şi Directia Economică din 
cadrul Primăriei Huedin. Nr. 38/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea stabilirii chiriei pentru un spaţiu ocupat de 

SC COSM FAN CARMANGERIE SRL, în cadrul Halei Agroali-
mentare Huedin.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011

Având în vedere cererea nr. 221/10.03.2011 depusă de SC 
COSM FAN CARMANGERIE SRL, prin care se solicită modifi -
carea cuantumului chiriei pentru spatiul inchiriat în cadrul Ha-
lei Agroalimentare din str. BN Antal fn, prin contractul nr. 
1/06.12.2010 şi ţinînd seama de referatul nr. 2524/2011 inaintat 
de administrator Vincze Csaba.

Luând în condsiderare proiectul de hotărâre nr. 2605/2011 
înaintat de Primar şi avizat de Comisia Economică la şedinţa din 
data de 21.03.2011.

Tinand seama de prevederile art. 36, alin.2, lit.c, alin.5, lit.a, şi 
art. 45 din legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale re-
publicată.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Se aprobă începând cu data de 01.04.2011, stabilirea 

chiriei la un cuantum de 1,20 lei/mp/zi, pentru spatiu ocupat de 
SC COSM FAN CARMANGERIE SRL , în cadrul Halei Agroali-
mentare Huedin din str. B.N.Antal fn.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Administraţia Pieţei şi Direcţia Economică din cadrul 
Primăriei Huedin. Nr. 39/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rectifi cării Bugetului de venituri şi cheltu-

ieli pe anul 2011, cu suma de 1.330.000 lei
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 

de 25.03.2011
Având în vedere Hotărârea Consiliului Judeţean nr. 

95/10.03.2011, privind aprobarea alocării sumei de 1.330 mii lei, 
pentru susţinerea programelor de dezvoltare locală şi cofi nanţa-
rea proiectelor de infrastructură, respectiv referatul nr. 
2327/2011, înaintat de Directia economică din cadrul Primăriei 
Huedin, prin care propune aprobarea rectifi carii bugetului local 
pe anul 2011, cu suma de 1.330.000 lei.

Tinand seama de proiectul de hotărâre nr. 2455/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia Economică la şedinţa din data de 
21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, lit.b, alin.4, 
lit.a, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1 Se aprobă rectifi carea Bugetului de Venituri şi Cheltueli 

pe anul 2011, cu suma de 1.330.000 lei, astfel:
I.VENITURI:
Cod. 11.02.06…….……………………………………..……………….1.330.000 lei
II.CHELTUELI:
Extinderea si reabilitarea sistemelor de apă şi apă uzată din 

judeţele Cluj-Sălaj,
Etapa I 2009-2012-program ISPA, cod.70.02.05.01/71.01.30…

…………………......................................................................……….....100.000 lei
Asigurarea utilităţilor( apa,canal, energie electrica,energie 

termica, telefonie, alei pietonale ) la blocuri ANL, Aleea 1 Mai,44 
apartamente,

Cod. 70.02.50/71.01.30..............……………..……………….....100.000 lei
Reabilitarea,dotarea ş modernizarea Casei de Cultură din 

oraşul Huedin,
în cadrul programului Naţional pentru Reabilitarea infras-

tructurii culturale din Mediul mic Urban Cod. 67.02.03.06/71.01.
30………………………………………....…………………………………….……...130.000 lei

Construiri şi amenajări parcări, alei pietonale,zone verzi, tro-
tuare în cartierul A.Iancu

Cod. 67.02.05.03/71.01.30…….……………………………….…..250.000 lei
Extindere reţele apă potabilă şi canalizare în oraşul Huedin, 

localitatea componentă Bicalatu şi Cartierul cetatea 
Veche(Bolic)

Cod. 70.02.05.01/71.01.30..………………………………………..100.000 lei
Modernizare străzi în oraşul Huedin, str. Gării, Gh.Doja, Izvo-

rului, Zorilor
Cod.84.02.03.03/71.01.30….………………………………………650.000 lei
TOTAL CHELTUIELI…......……………..……………….…1.330.000 lei

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Directia Economică din cadrul Primăriei Huedin.

 Nr. 40/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rectifi cării Bugetului de venituri şi cheltu-

ieli pe anul 2011, , cu suma de 220.000 lei.
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 

de 25.03.2011
Având în vedere prevederile art. 50 din Legea nr. 273/2006 cu 

modifi cările şi completarile ulterioare şi a adresei Direcţiei Ge-
nerale a Finanţelor Publice Cluj nr.9840/08.03.2011 prin care 
s-a aprobat modifi carea repartizării pe trimestre a sumelor de-
falcate din taxa pe valoarea adăugată pe anul 2011, pentru fi nan-
ţarea cheltuielilor descentralizate( cod. 11.02.02-cheltuieli de 
personal invaţamânt preuniversitar de stat) prin diminuarea 
prevederilor trim.IV.2011 cu suma de 220.000 lei şi suplimenta-
rea prevederilor trim.I . 2011, cu suma de 220.000 lei, respectiv 
referatul nr. 2326/2011, înaintat de Directia economică din ca-
drul Primăriei Huedin, prin care propune aprobarea rectifi cării 
Bugetului de Venituri si Cheltueli pe anul 2011, cu suma de 
220.000 lei.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, lit.b, alin.4, 
lit.a, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1 Se aprobă rectifi carea Bugetului de Venituri şi Cheltueli 

pe anul 2011, cu suma de 220.000 lei, astfel:
VENITURI:  Trimestrul I.2011 Trimestrul IV.2011
11.02.02 – sumelor defalcate din TVA pentru
Finanţarea cheltuielilor descentralizate ( + 220.000 lei) (- 

220.000 lei)
CHELTUELI
Cap. 65.02.03 „Invăţământ“ (+ 220.000 lei)  (- 220.000 lei)
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-

dinţează Directia Economică din cadrul Primăriei Huedin.
 Nr. 41/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea realizării unui PUZ, privind introducerea 

în intravilanul oraşului, suprafata de 5.000 mp, situată pe str. E.
Varga fn

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011

Având în vedere cererea nr. 1956/2011 inaintata de dl. Kovacs 
Arpad Szabolcs şi soţia Kovacs Anna Barbara cu domiciliul în 
oraşul Huedin str. Fildului nr. 11, jud. Cluj, prin care solicită rea-
lizarea unui P.U.Z privind introducerea în intravilanul orasului, a 
suprafeţei de 5.000 mp , teren situat pe str. E. Varga fn, la margi-
nea intravilanului oraşului, spre localitatea componentă Bicalat, 
teren înscris în CF. 50380 – Huedin, respectiv referatul nr. 
2531/2011, înaintat de compartimentul de urbanism din cadrul 
Primăriei Huedin.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 2533/2011 îna-
intat de Primar şi avizat de Comisia de urbanism la şedinţa din 
data de 21.03.2011.

Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, lit.c, alin.5, lit.c, şi 
art. 45 din legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale re-
publicată.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Se aprobă realizarea unui P.U.Z privind introducerea în 

intravilanul oraşului, a suprafeţei de 5.000 mp , teren situat pe 
str. E. Varga fn, la marginea intravilanului oraşului, spre localita-
tea componentă Bicalat, înscris în CF. 50380- Huedin, aparţi-
nând fam. Kovacs Arpad Szabolcs şi soţia Kovacs Anna Barbara.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Compartimentul UAT din cadrul Primăriei Huedin.

 Nr. 42/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea amplasării unui panou publicitar pe do-

menbiul public al oraşului Huedin, în suprafaţă de 4 mp, situată 
pe str. P.ţa Victoriei.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011

Având în vedere cererea nr. 2534/2011 înaintată de SC Ele-
mente SRL Cluj Napoca, prin care solicită aprobarea amplasării 
unui panou publicitar cu dimensiunile de 4 mp în P.ţa Victoriei, 
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respectiv referatul nr. 2536/2011 înaintat de compartimentul 
UAT din cadrul Primăriei Huedin.

Tinand seama de proiectul de hotărâre nr. 2548/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de Urbanism la şedinţa din data 
de 21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, lit.b, alin.4, 
lit.a, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă amplasarea unui panou publicitar pe dome-

niul public al oraşului Huedin, cu ambele feţe inscripţionate, şi 
închirierea în condiţiile legii a suprafeţei de 4 mp, aferentă am-
plasării acestui panou, situata în str. P.ţa Victoriei, cf. Planului 
topo anexat prezentei hotărâri.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Compartimentul UAT din cadrul Primăriei Huedin.

 Nr. 43/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea modifi cării art. 1, 2 din Hotărârea Consiliu-

lui Local Huedin nr. 172/2009, referitor la schimb terenuri cu SC 
Montana Tour SRL Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011

Având în vedere adresa nr. 2542/2011, depusă de SC MONTA-
NA TOUR SRL, prin care se solicită modifi carea art. 1, 2 din 
HCL. nr. 172/2009 prin care s-a aprobat efectuarea unui schimb 
de terenuri, în sensul corectării suprafeţei de la 344 mp la 280 
mp, eroare cauzată de măsurătorile efectuate la întocmirea do-
cumentaţiei cadastrale cît şi referatul nr. 2543/2011 înaintat de 
ing. Oros Iuliu din cadrul Primăriei Huedin.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 2544/2011 în-
aintat de Primar şi avizat de Comisia de Urbanism la şedinţa din 
data de 21.03.2011.

Tinand seama de prevederile art. 36, alin.2, lit.c, alin.5, lit.b, şi 
art. 45 din legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale re-
publicată.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Prevederile art.1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 

172/2009 se modifi că şi va avea următorul cuprins:
- Se aprobă dezmembrarea terenului înscris în CF. 606 cu nr. 

top ing. 1275 şi formarea unui lot nou cu nr. top 1275/2 în supra-
faţa de 280 mp, teren care va face obiectul schimbului de teren cu 
SC Montana Tours SRL Huedin şi unui lot nou nr, top ing. 1275/1 
cu suprafaţa rămasă, care rămâne pe vechiul proprietar, respec-
tiv oraşul Huedin.

Art.2. Prevederile art. 2 din HCL nr. 172/2009 se modifi ca şi 
vor avea urmatorul cuprins:

Se aprobă efectuarea unui schimb de teren între oraşul Hue-
din prin Consiliul Local şi SC Montana Tours SRL Huedin, tere-
nuri situate în str. Pr. A.Munteanu nr. 71, în suprafaţă de 280 mp 
astfel:

SC Montana Tours SRLoferă terenul în suprafaţă de 280 mp 
din CF 5188 – Huedin, nr.cadastral 152/2, CF 5282- Huedin, nr. 
cadastral 155/1, CF 5281 – Huedin, nr. cad. 154/1, terenuri libere 
se sarcini şi de contrucţii.

Oraşul Huedin prin Consiliul Local oferă terenul în suprafaţa 
de 280 mp din CF 606 Huedin, nr. top 1275/2.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Compartimentul UAT din cadrul Primăriei Huedin.

 Nr. 44/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea demolării imobilului,, Corp Clădire Admi-

nistrativ II,, din cadrul Spitalului Orăşenesc Huedin.
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 

de 25.03.2011
Având în vedere adresa nr.1114/07.03.2011 a Spitalului Orase-

nesc Huedin prin care solicită aprobarea demolării ,, Cladirii Ad-
ministrativ II” propusa pentru casare din anul 2008, procesul ver-
bal nr. C144/23.02.2011 a Inspectoratului de Stat in Constructii 
Cluj, prin care se dispune demolarea acestui imobil datorită stării 
avansate de degradare, respectiv referatul nr. 2491/2011 înaintat 
de Directia economică din cadrul Primariei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 2504/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de Urbanism la şedinţa din data 
de 21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, poziţia 121 din 
HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare Publice pentru care se 
transferă Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Or-

dinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – prelua-
re în vederea transferului Managementului Asistentei Medicale a 
Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin 
O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind 
transferul ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de Mi-
nisterul Sănătăţii Publice către Autorităţile Administraţiei Publice 
Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, 
alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1. Se aprobă demolarea imobilului ,, Corp Clădire Adminis-

trativ II” din cadrul Spitalului Orăşenesc Huedin şi efectuarea 
modifi cărilor corespunzătoare în cadrul Inventarului bunurilor 
imobile afl ate în administrarea Spitalului Orăşenesc Huedin.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Spitalul Orăşenesc Huedin şi Compartimentul UAT din 
cadrul Primăriei Huedin. Nr. 45/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea avizării favorabil pentru închirierea unui 

laborator de informatică , în vederea desfăşurării unor cursuri de 
califi care şomeri în cadrul Liceului Teoretic ,, O.Goga Huedin,,

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011

Având în vedere cererea depusă de Liceul Teoretic ,, O.Goga ,, 
Huedin, prin care solicită acordarea avizului pentru închirierea 
unui laborator de informatică, zilnic după orele de curs în peri-
oada 01.03.2011 – 07.07.2011, 08.07.2011, către SC Microinfor-
matica SRL Cluj Napoca, în vederea desfăşurării unor cursuri de 
recalifi care pentru şomeri în judeţul Cluj, respectiv referatul nr. 
2378/2011, înaintat de biroul de gospodărie comunala şi locativă 
din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 2608/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de Invătământ, Cultură la şedinţa 
din data 21.03.2011.

In temeiul prevederilor art .36, alin.66, lit.a, pct. 1 şi şi art. 46 
din Legea nr. 215/2001 a Administratiei Publice Locale, modifi -
cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se avizează favorabil închirierea unui laborator de in-

formatică, zilnic după rele de curs, în perioada 01.03.2011 – 
07.07.2011, 08.07.2011, către SC Microinformatica SRL Cluj Na-
poca, în vederea desfăşurării unor cursuri de recalifi care pentru 
şomeri din judeţul Cluj.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Liceul Teoretic ,, O.Goga ,, Huedin. Nr. 46/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea avizării favorabil pentru închirierea unui la-

borator de informatică, în vederea desfăşurării unor cursuri de 
Operator introducere, validare şi prelucrare date” , “Agent de pază 
şi ordine” , în cadrul proiectului “O şansă în plus pe Piaţa Muncii”.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 
de 25.03.2011

Având în vedere cererea depusă de GRUPUL SCOLAR HUE-
DIN, prin care solicită acordarea avizului pentru închirierea 
unui laborator de informatică, zilnic după rele de curs în perioa-
da 22.02.2011 – 31.01.2012, SC Centrul de Informatică Minieră 
SA, fi nanţat prin FSE POSDRU 2007 – 2013, în vederea desfăşu-
rării unor cursuri de ,, Operator introducere, validare şi prelucra-
re date” , ,, Agent de pază şi ordine,, , în cadrul proiectului ,, Oşan-
să în plus pe piaţa muncii”, respectiv referatul nr. 2795/2011, în-
aintat de biroul de gospodarie comunala şi locativă din cadrul 
Primariei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 2796/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de Invatamant, Cultură la şedinţa 
din data de 25.03.2011.

In temeiul prevederilor art .36, alin.66, lit.a, pct. 1 şi şi art. 46 
din Legea nr. 215/2001 a Administratiei Publice Locale, modifi -
cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se avizează favorabil închirierea unui laborator de infor-

matică, zilnic după orele de curs, în perioada 22.02.2011 – 31.01.2012, 
SC Centrul de Informatică Minieră SA, fi nanţat prin FSE POSDRU 
2007 – 2013, în vederea desfăşurării unor cursuri de ,, Operator in-
troducere, validare şi prelucrare date” , ,, Agent de pază şi ordine,, , în 
cadrul Proiectului ,, O şansă în plus pe piaţa muncii”.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează Grupul Şcolar Huedin. Nr. 47/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea măsurilor necesare în vederea preluării do-

sarelor depuse de solicitanţi pentru locuinţe A.N.L
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 

de 25.03.2011
Având în vedere referatul nr. 2507/18.03.2011 înaintat de co-

misia socială constituită în baza dispoziţiei nr. 207/2011 a Pri-
marului oraşului Huedin, prin care se propune aprobarea măsu-
rilor ce se impun în vederea depunerii cererilor persoanelor in-
dreptăţite la repartizarea unor locuinţe în regim A.N.L.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 2604/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de Adm.Publică, la şedinţa din da-
ta de 21.03.2011.

Luând în considerare prevederile art.3, 4, 8, alin.1, 3, 4, 5, din 
legea nr. 152/1998 privind infi intarea ANL, art. 3, art.14 alin.1, 2, 
7, 8, 9, art.15 din HG 962/2001 privind aprobarea Normelor Me-
todologice privind aplicarea legii nr. 152/1998, art.36, alin2 , lit.d, 
6, lit.a, pct. 17, 19 lit.e,, şi art. 46 din Legea nr. 215/2001 a Admi-
nistratiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă locul de depunere a dosarelor, pentru reparti-

zarea unei locuinţe ANL, la Primăria Oraşului Huedin, biroul 
spaţiu locativ din cadrul Primăriei, camera 3.

Art.2. Se aprobă formularul de înscriere pe lista de priorităţi 
la locuinte în regim de închiriere, construite prin A.N.L, respec-
tive actele necesare în conformotitate cu prevederile legislaţiei 
în vigoare cf. anexelor 1 şi 2.

Art.3. Se aprobă ca, publicitatea în vederea înştinţării celor 
care au depuse cereri pentru acordare locuinţă în regim de închi-
riere construite prin Agenţia Naţională Pentru Locuinţe, în ve-
derea depunerii actelor stabilite la art. 2 să se facă:

- prin site-ul propriu al Primăriei Huedin
- afi şierul din faţa sediului Primariei,
- în pagina oraşului Huedin din ziarul judeţean “Monitorul de Cluj”,
- prin serviciile poştale
Art. 4. Se aprobă data de 30.06.2011, a dosarelor cuprinzând 

actele necesare complectării cererilor depuse până la 31.12.2010, 
pentru obţinerea unei locuinte în regim de închiriere, cf. Legii nr. 
152/1998 privind înfi nţarea Agenţiei Naţionale Pentru Locuinţe.

Art.5. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează comisia socială constituită prin dispoziţia Primarului 
nr. 207/2011. Nr. 48/25.03.2011

ROMÂNIA, JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN, CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea măsurilor necesare în vederea preluării do-

sarelor depuse de solicitanţi pentru locuinţe A.N.L
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară din data 

de 25.03.2011
Având în vedere adresele nr. 189/16.02.2011 al Agenţiei de 

Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură – Centrul judeţean Cluj, 
prin care se solicită depunerea documentatiei pentru suprafete-
le de pasune , respectiv clarifi cari in legătura cu cererea unică de 
plată pe suprafata aferenta anului 2009 – 2010, şi a suprafetelor 
cuprinsde in blocurile fi zice utilizate cu această destinatie, şi re-
feratul nr. 3829/2010, înaintat de serviciul comunitar de cadas-
tru şi agricultura.

Tinand seama de proiectul de hotşrăre nr. 2740/2011 înaintat 
de Primar şi avizat de Comisia de Adm.Publică la şedinţa din da-
ta de 25.03.2011.

Luând în considerare Ordinul M.A.D.R nr. 541/2009, şi nr. 
41/2010, respectiv art.v art. 36, alin. 2, lit.c, şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă efectuarea lucrărilor de curăţire şi întreţine-

re a păşunii oraşului Huedin, a lucrărilor de investiţii, repararea 
şi amenajarea – adăpătorilor pentru animale, a jgheaburilor pen-
tru adăpat, amenajarea împrejmuirilor cât şi a drumurilor de ac-
ces spre păşune.

Art.2. Se aprobă efectuarea tuturor demersurilor necesare în 
vederea întocmirii documentelor şi evidenţelor privind alocarea 
sumelor necesare şi modul de gestionare a acestora.

Art.3. Se împuterniceşte Primarul oraşului Huedin, în ve-
derea efectuării demersurilor către APIA, privitor la gestio-
narea subvenţiilor care vor fi alocate, cât şi a modului de folo-
sire a acestora.

Art.4. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încre-
dinţează serviciul de cadastru şi agricultura din cadrul Primăriei 
Huedin. Nr. 49/25.03.2011
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Urmare din pag. 1
Nominalizările, 65 la 

numãr, s-au fãcut la 
urmãtoarele secţiuni: “Amba-
sador pentru Huedin” (cei ca-
re au făcut Huedinul cunos-
cut în lume), “Social“ (impli-
carea în acţiuni de responsa-
bilitate socială), “Arte“ (rezul-
tate obţinute la muzică, dans, 
teatru, artă popularã,  picturã, 
fotografi e, etc.), “Sport“ (re-
zultate în competiţiile naţio-
nale şi internaţionale),  “Şti-
inţe“ (rezultate obţinute în 
domeniul IT, matematicii, fi -
zicii, chimiei, biologiei, etc.), 
“Prichindeii Huedinului“ (co-
pii de vârstã preşcolarã, indi-
ferent de domeniul în care au 
excelat). Jurizarea dosarelor 
celor nominalizaţi a fost 
fãcutã de o comisie care a cu-
prins reprezentanţi de la Clu-
bul Copiilor Huedin, Consi-
liul Local Huedin (pr. Ioan 
Tonca), unităţile şcolare par-
tenere şi ai mediului de afa-
ceri implicaţi în proiect. În 
evaluarea nominalizărilor, ju-
riul a ţinut cont de relevanţa 
premiului în secţiunea la care 
a fost nominalizat, de contri-
buţia adusă la creşterea popu-
larităţii activităţii la care a 
participat, de contribuţia adu-
să la creşterea prestigiului ora-
şului, de preocupări relevante 
în activitatea din comunitate. 

Toţi cei nominalizaţi au 
primit diplome şi dulciuri 
(oferite de SC Palimex Hue-
din), iar câştigătorii la fi ecare 
secţiune şi categorie de vâr-
stă au fost răsplătiţi cu Pla-
cheta galei şi Diplomă de ex-
celenţă oferite de organiza-
tori şi cu premii în bani sau în 
obiecte, oferite de Asociaţia 
de părinţi “Octavian Goga” 
(preşedinte, Firuţă Păun), de 
Comitetul de părinţi de la 
Grupul Şcolar Huedin (pre-
şedinte, Mariana Stinga), de 
consilieri judeţeni (Petru 
Blaga şi Gheroghe Iancu) şi 
de societăţi comerciale (Ro-
lovis, Biaj, Montana, Media-
farm, Melimo, V Print, toate 
din Huedin şi Coramet Cluj-
Napoca). Sala festivă a fost 
arhiplină: tineri, cadre didac-
tice, părinţi, reprezentanţi ai 
autorităţiilor locale, alţi re-
prezentanţi ai comunităţii 
locale, susţinători ai celor 
nominalizaţi, curioşi. Câşti-
gătorii au fost: Talos Maria, 
(Grădiniţa “Prichindeii ve-
seli”) la secţiunea “Prichin-
deii Huedinului”, Stinga Ra-
mona Ioana, Pandele Ema-
nuel Cosmin (Clubul Copii-
lor Huedin), Paştiu Maria 
Otilia Grupul Şcolar Huedin) 
şi Antal Timea (Liceul Teo-
retic „Octavian Goga” Hue-
din) la secţiunea “Arte’, Galoş 
Cornelia Adriana, Costea 
Carla Patricia (Grupul Şcolar 
Huedin), Tamaş Bianca şi 
Toderici Alexandra (Liceul 
Teoretic „O. Goga” Huedin) 
la secţiunea „Social”, Kudor 

Denişa Mihaela, Anechitei 
Roxana Flavia şi Ambrus An-
drea Emma (Clubul Copiilor 
Huedin)  la secţiunea „Sport”, 
Muza Mihaela, Muntean An-
dreea şi Neag Răşinar Vlăduţ 
(Clubul Copiilor Huedin)  la 
secţiunea „Ştiinţe”,  Durcău 
Oana Cecilia, Kelemen Eca-
terina şi Bara Ştefăniţă Ale-
xandru (Clubul Copiilor Hu-
edin) la secţiunea „Ambasa-
dor pentru Huedin”.  Nu au 
fost uitate nici cadrele didac-
tice care au coordonat activi-
tatea acestor merituoşi ti-
neri, remarcându-se pentru 
activitatea desfăşurată şi 
pentru nominalizările în ca-
drul galei, printre alţii: educ. 
Mirela Săbău (Grădiniţa 
“Prichindeii veseli”), înv. 
Elena Gligan, prof. Niculaie 
Tonca, prof. Petronela Talos 
(Grupul Şcolar Huedin), 
prof. Daciana Loi şi prof. Ale-
xandru Jurcan (Liceul Teo-
retic „O. Goga” Huedin), ing. 
Mirela Muntean, prof. Ştefan 
Bara, prof. Cristian Pandele 
şi prof. Ioan Perţe (Clubul 
Copiilor Huedin). Gala a fost 
onorată de prezenţa pr. Con-
stantin Târziu, Superior al 
Catedralei Ordodoxe “Sfi nţii 
Arhangheli Mihail, Gavriil şi 
Rafail” din Paris, un bun pri-
eten al Clubului Copiilor din 
Huedin, care la fi nalul galei a 
menţionat în Cartea de onoa-
re a clubului: „Felicitări tutu-
ror celor ce se îngrijesc de 
sufl etele acestor copii trans-
miţându-le valorile umane !”  
Felicitări tuturor spunem 
noi, mult succes în activita-
tea viitoare şi vă aşteptăm la 
ediţia din 2011 a Galei Pre-
miilor de excelenţă “Speran-
ţele Huedinului” !

profesor Gheorghe Sobec, 
directorul, 

Clubului Copiilor Huedin


